

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 休閒運動 來源 民生報 日期 790919 版面 七版

今天秦皇島天氣晴朗多雲偶陣雨，上午六時就下著毛毛雨而且雨勢有加大的趨勢，直到十點雨才停住，但是仍然沒有風，比賽一半時，開始藍陽高照，風況也很亂，起航時吹西風，比賽期間風速從一級到四級之間，甚至有近半小時完全沒有風，四七〇第一名花了兩個小時四十分才跑完。

下午一點十分起航，四七〇帆船選手詹正峰和蔡茂耀起航時還能保持和別人相當的速度，可是到第一浮標就明顯落後。第二浮標後，每艘船都掛起順風帆，等到我國船隻通過第一浮標後，距離拉開了。

【本報特派記者鄭有利電】
秦皇島十八日專電
中華帆船代表隊在今天
亞洲杯第二航次的比賽中
成績普遍落後。

第二航次 中華隊手氣背 兩型帆船移堤內 起航後跑跑停停

亞洲杯帆船賽

滑草練習訓練就急章 潛力選手 未知發揮

【本報訊】我國參加世界杯滑草錦標賽、及國際滑草點數賽的選手及教練，都一致認為，全國滑雪協會缺乏訓練計畫，兩隊完全是臨時成軍，急就章的密集訓練，雖然在國際點數賽我國選手有優秀表現，但是許多有潛力的選手仍然沒有發揮應有的水準。

帶隊前往奧地利參加世界杯的教練翁明義指出，歐洲選手有多年滑雪基礎，在滑草方面，依舊有長期訓練；即使是日本，在比賽時雖也有跌倒的情形，但是他們看得出來是有優秀的基本動作，不像我國的選手摔跤，根本就像是不會滑草的人驚慌失措的摔跤。

以短短一個多月的集訓，如何和具有深厚技術的外國選手競技？三年來，滑雪協會派隊出國比賽，完全是在賽前密集訓練，沒有「儲蓄」的習慣，每次失敗是回國一再檢討，仍然不能加以改進。

滑草教練李瀚雄也說，如果我國選手能經過有系統的培訓，這次參加國際差點賽的成績當不只如此。

尤其是，參加世界杯的選手平均年齡十七歲，國際點數賽只有十六歲，將來都有非常長的滑草運動生命，不善加培養，徒然浪費人才。教練葉永興說，每個國家年年都在進步，我國滑草推廣單位萬一繼續過去作法，我們和外國隊伍的差距會愈拉愈大。

我國滑草先天條件好，四季綠草如茵，選手又有潛力。李瀚雄說，只要好好運用，男子組不出三年，女子組一年就可以追上歐洲國家的水準。

D2風浪板也是因為風太小並且不穩定造成落居七名後的成績。由於昨天風浪太大，有多艘流到北戴河，因此今天大會將D2及OP型的帆船移到防波堤內舉行，偏偏老天不合作，今天的風力極小，繼續舉行第三航次的比賽。

《記側塞帆》

色臉伯風看帆競

雷射帆船大陸南韓實力強

「異數」，就連大陸的教練都一再地稱許。雷射型帆船在第一航次已經演出水平了，共十一艘船，三艘沒完成比賽，前四名全由中國大陸和韓國包辦，如果風況良好（五級到六級），華隊可望穩住六、七名甚至可再晉級，面對實強大的韓國和大陸隊要晉入前四名可有得拚了。

台灣玩風浪板的選手大多使用小板子可以在浪區做花式動作，幾乎沒有人玩D2這種正式比賽用的風浪板，楊瑞吉雖然苦練過這種船型，但也是數年前的事，在頭一天的比賽雖沒跑完全程，但絕不「丟臉」。第一航次有十四艘D2出去，只有兩名韓國選手和一名大陸選手完成賽程。我國選手熟練度較差，比賽時如能遇到三到四級的風較有利。詹正峰和蔡茂耀出戰的四七〇帆船也是一個

利 **本報特派記者鄭有** **利**
泰皇島十八日專電 **利**
從我國參加亞洲杯帆
賽的選手實力來看，風
大對於四七〇及D2風
浪板很不利，但有利於
衝射帆船。